

I/23436/2020

ਜਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫਸਰ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ

ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਦਾ ਨਸ਼ਾ ਛਡਾਓ ਅਤੇ ਮਨੋਰੋਗ ਚਿਕਿਤਸਾ ਵਿੰਗ ਕੈਟੋਨਮੋਟ ਬੋਰਡ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਫਟ, ਅੱਜ ਵਲੋਂ ਉਥੇ ਹੀ ਮਿਲੇਗਾ ਇਲਾਜ

ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਕਰਾਉਡ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਲਿਆ ਗਿਆ ਫੈਸਲਾ

ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ, 10 ਮਈ -

ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਨਸ਼ਾ ਛਡਾਓ ਅਤੇ ਮਨੋਰੋਗ ਚਿਕਿਤਸਾ ਦੇ ਵਿੰਗ ਨੂੰ ਕੈਟੋਨਮੋਟ ਬੋਰਡ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। 11 ਮਈ 2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਨਸ਼ਾ ਛਡਾਓ ਕੇਂਦਰ, ਓਟਸ ਕਲੀਨਿਕ, ਓਐਸਟੀ ਵਿੰਗ ਅਤੇ ਮਨੋਰੋਗ ਚਿਕਿਤਸਾ ਵਿੰਗ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਹੁਣ ਕੈਟੋਨਮੋਟ ਬੋਰਡ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਹੀ ਉਪਲੱਬਧ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਡਾ. ਨਵਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਉੱਤੇ ਇਹ ਬਦਲਾਵ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਕਰਾਉਡ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਇਹ ਕਦਮ ਚੁੱਕਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦੂਜੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਜਗ੍ਹਾ ਉੱਤੇ ਇਲਾਜ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੇ ਵਿੰਗ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਸਟਾਫ ਸਮੇਤ ਕੈਟੋਨਮੋਡ ਬੋਰਡ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਫਟ ਕੀਤੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੰਗਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਇਲਾਜ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸੋਮਵਾਰ ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਤੋਂ ਇਲਾਜ ਲਈ ਕੈਟੋਨਮੋਟ ਬੋਰਡ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੰਗਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਰੀਜ਼ ਨੂੰ ਹੁਣ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਗਲੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਤੱਕ ਕੈਟੋਨਮੋਟ ਬੋਰਡ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਹੀ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਮਿਲਦੀਆਂ ਰਹਣਗੀਆਂ।

ਜਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫਸਰ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਲਾਕਡਾਊਨ ਕਰਕੇ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਵਿੱਚ ਫਸੇ ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਦੇ ਬਾਸ਼ਿੰਦੇ ਲਈ ਭਿਜਵਾਏ ਨਵੇਂ ਕੱਪੜੇ, ਖਾਨਾ ਅਤੇ ਪੈਸੇ

ਮਦਦ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਹਾ, ਸੋਚਿਆ ਨਹੀਂ ਸੀ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇੱਕ ਪਰਵਾਰਿਕ ਮੈਂਬਰ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਧਿਆਨ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ

ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ, 10 ਮਈ -

ਲਾਕਡਾਊਨ ਕਰਕੇ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਵਿੱਚ ਫਸੇ ਹੋਏ ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਦੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ 50 ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਲਈ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਨਵੇਂ ਕੱਪੜੇ, ਖਾਨਾ, ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਕੁੱਝ ਨਕਦ ਸਹਾਇਤਾ ਪਹੁੰਚਾਈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਪਾਕੇ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਠਿਕਾਨਾ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ। ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਰੇਲਵੇ ਮੰਡਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਆਏ ਸਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੁੱਝ ਦਿਨ ਲੱਗਣੇ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਦਰਮਿਆਨ ਲਾਕਡਾਊਨ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਵਿੱਚ ਹੀ ਫਸ ਗਏ। ਜਿਲਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਦਾਖਲ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਵੀ ਹੋਈ। ਇਸਦੇ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਰਹਿਣ ਦਾ ਇੰਤਜਾਮ ਵੀ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਨਾਲ ਹੀ ਦਵਾਈਆਂ ਵੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਇਸ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ।

ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਤੱਕ ਮਦਦ ਲੈ ਕੇ ਪੁੱਜੇ ਕਾਨੂੰਗੋ ਰਾਕੇਸ਼ ਅੱਗਰਵਾਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਆਇਆ ਸੀ ਕਿ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਕੋਲ ਪਹਿਨਣ ਲਈ ਕੱਪੜੇ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਜਿਸਦੇ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਲਈ ਨਵੇਂ ਕੱਪੜੇ, ਖਾਨਾ, ਦੁੱਧ ਆਦਿ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਉਸਦੇ ਸ਼ਹਿਰ ਭੇਜਣ ਲਈ ਵੀ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਛੇਤੀ ਹੀ ਉਸਨੂੰ ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਵਾਪਸ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਫਿਲਹਾਲ ਵਾਪਸ ਪਰਤਣ ਤੱਕ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਅਤੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਉੱਤੇ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ।